棠外附小六年级第十六周

数 学 试 题

班级         姓名         得分       
一、算一算

1、直接写出得数，有约等号的为估算。
3395+466＝        0.9－0.78＝        32×1.6＝        338÷0.25＝
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2、脱式计算。（能简算的要简算）

①69÷(2.4×
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3、看图列出方程，并求出方程的解。
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（1）                               （2）         
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二、填一填。
1、我的身高是（    ）cm，即（  ）m（   ）cm；体重是（   ）kg，即（   ）g；我所在的教室占地约50（   ），它所占空间约150（   ），今天的考试时间为90分钟，即（    ）时。

2、如下图，计数器上的数读作（                  ），写作（       ），改写为万作单位的数是（   ）万，四舍五入省略万后面的尾数约是（     ）万。

3、甲比乙多
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，甲与乙的比是（     ），乙比甲少（     ）%
4、一个周长为20厘米的长方形，如果把它的长减少2cm，宽增加2cm，那么它变成一个正方形，则原长方形的面积是（       ）平方厘米。
5、如下图，大圆与小圆的半径比是（     ），周长比是（     ）。如果阴影部分的面积是12平方厘米，则大圆面积是（     ）平方厘米。

6、妈妈今年a岁，妈妈的年龄比小明的2倍还大5岁，小明今年（   ）岁。
7、盒子中有除颜色外均相同的黄球、红球的白球各10个。要想摸出的球一定有3个同色，最少要摸出（    ）个球。

8、小区停车场内停了一些四轮小汽车和三轮车，小东数了数，共有20个轮子。猜一猜，停车场内有（    ）辆三轮车和（     ）辆小汽车。

10、同一平面内的10个点最多可以连（     ）条线段。

                               

        填空第2题图                     填空第5题图              选择5小题
三、判一判。
1、如果m÷n=5，（m、n为非零自然数），那么m、n的最大公因数是5.（    ）

2、规律数列1、8、27、64、n、216中，n表示125.         （     ）

3、三根小棒分别长10cm、5cm、5cm，这三根小棒正好围成一个等腰三角形。（  ）
4、在比例中，如果两个内项互为倒数，那么两个外项也互为倒数。  （   ）

5、右图中，明明家在学校东偏北55度的方向上。  
四、解决问题。

1、修一条长800米的公路，第一天修了25%，第二天修了35%，还剩多少米没有修？

2、六年级有三个班，每班有2个班长。开班长会时，每次每班只能一个班长参加。第一次到会的有A、B、C，第二次有B、D、E，第三次有A、E、F。请问A和谁是同班的？为什么？
3、淘气看一本书，第一天看了全书的20%，第二天看了余下的
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，已经看了36页，这本书共有多少页？还有多少页没有看？

4、甲乙两车分别从AB两地同时相向而行，速度比是5：3，甲车行了全程的
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后又行了66千米，正好与乙车相遇，AB两地相距多少千米？

5、服装厂原有职工81人，其中男职工占
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，又新招收了一些男职工后，男职工占37%，新招收了多少名男职工？

6、甲、乙、丙三人的彩球数的比为9：4：2，甲给丙30个彩球，乙给丙一个彩球，三人彩球数的比变为2：1：1。乙给丙多少个彩球？

7、商场对商品实行如下优惠：

若一次购物不超过200元，则不予以优惠；

若一次购物超过200元，但不超过500元，则按标准价给予9折优惠；

若一次购物超过500元，其中500元按上述9折优惠，超过500元的部分按8折优惠。

王叔叔三次购物分别付款150元、423元与490元，如果合起来一次购买同样多的商品，他还可以再节省多少元？
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